
6o ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ  

                                    ΕΓΓΡΑΦΕΣ Α’ ΤΑΞΗΣ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ: 2022-2023 

Σας  ενημερώνουμε ότι, οι εγγραφές για την Α’ τάξη, για το σχολικό έτος 2022-2023 θα πραγματοποιηθούν  

από 1 Μαρτίου 2022 έως 20 Μαρτίου 2022 και κατά τις ώρες 10:00π.μ. – 13:00 μ.μ..  

Οι εγγραφές θα γίνονται κατόπιν τηλεφωνικής προσυνεννόησης (ραντεβού) με την διεύθυνση του σχολείου 

τηλ:2281088415. Για την είσοδο στο σχολείο απαιτείται η καταχώριση (επισκέπτης) στην πλατφόρμα 

edupass πιστοποιητικού εμβολιασμού ή rapid test και η χρήση μάσκας.   

Τη σχολική χρονιά 2022-2023 στην Α’ τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που 

γεννήθηκαν από 1-1-2016 έως  31-12-2016. 

Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά για την εγγραφή στην Α’ τάξη είναι τα εξής: 

1. Αίτηση-υπεύθυνη δήλωση εγγραφής (θα την πάρετε από το σχολείο). 

Εγγραφή θα γίνεται μόνο από γονέα μαθητή ή νόμιμο κηδεμόνα, ο οποίος θα πρέπει να έχει μαζί του 

και την αστυνομική του ταυτότητα ή διαβατήριο καθώς και τον αριθμό αστυνομικής ταυτότητας ή 

διαβατηρίου του άλλου γονέα/κηδεμόνα. 

2. Επίδειξη του βιβλιαρίου υγείας του μαθητή και φωτοτυπία της σελίδας των εμβολίων ή προσκόμιση 

άλλου στοιχείου από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

3. Συμπληρωμένο από γιατρό το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ). Θα το προμηθευτείτε από 

το δημοτικό σχολείο. Εάν δυσκολευτείτε να κλείσετε ραντεβού με τον  γιατρό μπορείτε να το φέρετε 

έως 21 Ιουνίου 2022. 

4. Φωτοτυπία αποδεικτικού στοιχείου από το οποίο φαίνεται η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή 

(λογαριασμός ΕΥΔΑΠ-ΔΕΗ-ΟΤΕ-Ε1 εφορίας, μισθωτήριο οικίας ή άλλο δημόσιο έγγραφο). 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ 

Το αποδεικτικό κατοικίας θα πρέπει να είναι στο όνομα του πατέρα, της μητέρας ή του νόμιμου 

κηδεμόνα του μαθητή που θα γραφτεί στην Α’ τάξη. ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΕ ΑΛΛΟ ΟΝΟΜΑ (ΠΑΠΠΟΥΣ,ΓΙΑΓΙΑ, ΘΕΙΟΣ, ΑΔΕΡΦΟΣ Κ.Τ.Λ.) 

 

5. Βεβαίωση φοίτησης νηπιαγωγείου. (θα την πάρετε από το νηπιαγωγείο) 

Στη συνέχεια οι βεβαιώσεις παρακολούθησης θα διαβιβαστούν αυτεπάγγελτα από τα νηπιαγωγεία 

στις 15/6/2022. 

6. Οι αλλοδαποί  μαθητές που δε δύνανται να προσκομίσουν το πιστοποιητικό γέννησης μπορούν να 

εγγραφούν με ληξιαρχική πράξη γέννησης ή ομοειδές  πιστοποιητικό. Τα δικαιολογητικά εγγραφής 

των αλλοδαπών μαθητών πρέπει να είναι επίσημα μεταφρασμένα, χωρίς να είναι απαραίτητη η 

πρόσφατη ημερομηνία έκδοσης. 

7. Εγγραφή στο ολοήμερο πρόγραμμα: Συμπλήρωση αίτησης χωρίς προϋποθέσεις.  

 

Διευκρινίζεται ότι για την εγγραφή των μαθητών στα δημόσια δημοτικά σχολεία της χώρας δεν 

απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις 

σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος myschool του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Όλα τα έντυπα (αίτηση εγγραφής, αίτηση για το ολοήμερο, Α.Δ.Υ.Μ.) θα πρέπει να τα έχετε 

συμπληρωμένα όταν προσέρχεστε για την εγγραφή.  

                                                                                                     Από την διεύθυνση του σχολείου 


